

Ředitel britského hospicu přiznal, že nemocnice falšovaly úmrtí na covid, aby vytvořily iluzi pandemie

infokuryr.cz/n/2023/03/24/reditel-britskeho-hospicu-priznal-ze-nemocnice-falsovaly-umrti-na-covid-aby-vytvorily-iluzi-pandemie

kuryr

24. března 2023



Bývalý ředitel britského hospicu prolomil mlčení a veřejně přiznal, že autority Národního zdravotnického systému Spojeného království (NHS) o úmrtích na covid bezostyšně lhaly, aby v rámci psychologické operace navýšily statistiky a vytvořily zdání pandemie.

Zatímco před covidem existovaly ve Velké Británii čtyři různé typy zápalu plic, které tvořily primární příčinu smrti, po vyhlášení „pandemie“ se tento počet snížil na nulu.

Místo toho nově zavedený systém soudních lékařů pro certifikace úmrtí nařídil zdravotnickému personálu, aby kategorizoval všechna úmrtí na zápal plic jako „covid“, čímž se počty „covidových“ úmrtí nakonec zvýšily na miliony nejen ve Velké Británii, ale i na celém světě.

„Sai“, jak se informátor nazývá, publikoval na svém osobním účtu twity o tom, co se dělo v NHS poté, co byla oficiálně vyhlášena „pandemie“. Najednou se téměř každý typ respiračního onemocnění, který způsobil smrt pacienta, zařadil do kategorie „covid“. Proto počet úmrtí tehdy tak dramaticky stoupal.

„Když se seskupí čtyři různé nemoci a najednou se nazvou Covid-19, nutně uvidíte Covid-19 s obrovskou úmrtností,“ prozradil Sai.

„Mainstreamová média informovala o tomto obrovském nárůstu úmrtí na Covid-19 v důsledku manipulace systému soudních lékařů.

Pacienti, kteří byli přijati do nemocnice a umírali na běžné stavy, jako jsou stáří, infarkt myokardu, konečné stádium selhání ledvin, krvácení, mrtvice, chronická obstrukční plicní nemoc, rakovina atd., byli najednou klasifikováni jako úmrtí na Covid-19 prostřednictvím systému soudních lékařů.“

(Související: Americké regulační úřady FDA a CDC také lhaly o úmrtích na „covid“, aby uměle navýšily čísla a vytvořily falešnou „pandemii“.)

Nemocnice britského veřejného zdravotnického systému (NHS) přepínaly mezi novým a starým systémem vykazování úmrtí tak, jak to momentálně vyhovovalo covidové agendě

„Starý systém kategorizace úmrtí úplně nezmizel,“ vysvětlil Sai.

„Nemocnice stále používaly i starý systém, když se jim to momentálně hodilo, například při poklesu „vlny“. Ale když bylo třeba zvýšit počet úmrtí na „covid“, nemocnice přešla na nový systém.“

Kromě toho byly nemocnice motivovány k tomu, aby hlásily více úmrtí na „covid“ kvůli hotovostním platbám od vlády (tj. od daňových poplatníků) za tento typ úmrtí.

“Nepochybuji o tom, že vláda plánovala celou pandemii již od roku 2016, kdy poprvé navrhla změnu při vystavování úmrtních listů,“ poznamenal dále Sai o celém pandemickém podvodu.

V době psaní tohoto článku je kompletní vlákno na Twitteru obsahující tato odhalení stále dostupné , pokud byste si ho chtěli prohlédnout. Toto jsou bombové informace, proto si je určitě podívejte!

Portál *Exposé News* zveřejnil i podrobnější časovou osu událostí souvisejících s tím, co se odehrálo od roku 2016, kdy se po oficiálním spuštění „pandemie“ na světové scéně rozjelo překlasifikování budoucích úmrtí na „covid“.

V této časové ose je 81 odrážek, které pocházejí přímo ze Saiových odhalení. Saiovi slouží ke cti, že když se toto všechno ukázalo, jednoduše odešel z NHS, místo aby se dále účastnil podvodu.

„Mohl jsem se ozvat, protože nemám svázané ruce a nejsem regulován žádnou organizací ani řídicím orgánem,“ napsal Sai.

„Věřím v mluvení pravdy a dělám to jako nástroj Boha. Do NHS jsem vstoupil před 12 lety, protože jsem měl touhu pomáhat těm, kteří to potřebují. Avšak v momentě, kdy jsem si uvědomil, že to už nedělám, nastal čas, abych odešel.“

Závěr

Chcete držet krok s nejnovějšími pumovými zprávami odhalujícími podvodnou pandemii „covidu“?

Můžete tak učinit na stránce [Pandemic.news](https://pandemic.news).

Autor: Ethan Huff, naturalnews.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další